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Πολύ καλό

Καλό

Ικανοποιητικό

Μέτριο

Κακό

1. Πώς αξιολογείτε το θέμα της ημερίδας;
2. Πώς αξιολογείτε το βαθμό κάλυψης του 

θέματος από τον ομιλητή;
3. Πώς αξιολογείτε το εποπτικό υλικό της 

παρουσίασης;
4. Πώς κρίνετε τη διάρκεια της παρουσίασης 

σε συνάρτηση με την κάλυψη του θέματος;

Ημερίδα Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 9 Φεβρουαρίου 2019
Το Σάββατο 9 Φεβρουάριου πραγματοποιήθηκε στο ξενο-
δοχείο Civitel Olympic το πολύ ενδιαφέρον σεμινάριο με 
θέμα «Μίνι εμφυτεύματα: Από τον ενθουσιασμό στην απο-
γοήτευση ή επιστροφή στο μέλλον!» και ομιλητή τον Επικ. 
Καθ. Bjorn Ludwig. Σε αυτή η διάλεξη παρουσιάστηκε μία 
επισκόπηση της σύγχρονης βιβλιογραφίας, οι τρέχουσες 
εξελίξεις στη σχεδίαση των ορθοδοντικών μηχανημάτων, 
οι κύριες ενδείξεις, οι τεχνικές τοποθέτησης και οι παρά-
γοντες κινδύνου κατά την τοποθέτηση και κατά τη διάρκεια 
της ορθοδοντικής θεραπείας. Ο ομιλητής επικεντρώθηκε 
ιδιαίτερα στην εικονική τοποθέτηση των TADs, από την 
ενδοστοματική σάρωση μέχρι το πρωτόκολλο ταυτόχρονης 
τοποθέτησης των TADs και των ορθοδοντικών μηχανισμών 
σε μία επίσκεψη. Επίσης παρουσιάστηκαν διαφορετικές 
τεχνικές εμβιομηχανικής του συνδεδεμένου ορθοδοντικού 
μηχανισμού. Η διάλεξη έδειξε επιστημονικές και κλινικές 
αντιλήψεις για τον τρόπο με τον οποίο τα μικροεμφυτεύμα-
τα μπορούν να καθιερωθούν ως ασφαλείς και αξιόπιστες 
συσκευές. Ακολούθησε πρακτικό σεμινάριο με το σύστημα 
«ORTHOeasy system».

Αρχαιρεσίες Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 2019
Στο πλαίσιο της ημερίδας της 9ης Φεβροιυαρίου 2019, 
έλαβε χώρα η ετήσια τακτική γενική συνέλευση στην οποία 
παρουσιάσθηκε o Διοικητικός & Οικονομικός απολογι-
σμός και η έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής. Ακολού-
θησαν οι αρχαιρεσίες για το νέο Διοικητικού Συμβουλίου 
& την Εξελεκτική Επιτροπή. Μετά τη σύγκλειση σε σώμα το 
νέο Δ. Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. διαμορφώθηκε ως ακολούθως:

Πανοραμική άποψη της ημερίδας

Αναμνηστικές φωτο των συμμετεχόντων στο πρακτικό σεμινάριο με τον ομιλητή & η απονομή τιμητικής πλακέτας απο τον Γ. Αγγελόπουλο

Έκδοση της Εταιρείας Ορθοδοντικής & Γναθοπροσωπικής Μελέτης & Έρευνας
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Πολύ καλό

Καλό

Ικανοποιητικό

Μέτριο

Κακό

1. Πώς αξιολογείτε το θέμα της ημερίδας;
2. Πώς αξιολογείτε το βαθμό κάλυψης του 

θέματος από τον ομιλητή;
3. Πώς αξιολογείτε το εποπτικό υλικό της 

παρουσίασης;
4. Πώς κρίνετε τη διάρκεια της παρουσίασης 

σε συνάρτηση με την κάλυψη του θέματος;

Συνδιοργάνωση Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.-Ε.Ε.Ο.Ν. 2 Μαρτίου 2019
Η Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. διοργάνωσε σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Ορθοδοντικών Ναρθήκων (Ε.Ε.Ο.Ν.), το Σάββατο 2 
Μαρτίου στο Ξενοδοχείο Royal Olympic, το σεμινάριο «ALIGNERS & IDB CONCEPT» in orthodontics, το οποίο αποτέλεσε 
το 1ο ψηφιακό ορθοδοντικό σεμινάριο στην Ελλάδα για το 2019. Προσκεκλημένοι ομιλητές ήταν ο Dr. Santiago Isaza 
Penco, ο Dr. Lars Christensen και ο Stefano Negrini. Μέσα από αυτό το σεμινάριο έγιναν κατανοητές ποιες περιπτώσεις 
θα μπορούσαν να ωφεληθούν από τη χρήση του ψηφιακού συστήματος ευθυγράμμισης και με την χρήση της ψηφιακής 
IDB τεχνικής. Το σεμινάριο πραγματοποιήθηκε με την ευγενική χορηγία των Εταιρειών FN ORTHODONTICS, SADENT, 
UNISHAPE, ROYAL ORTHODONICS, DENTALCOM, ORTHOCENTER και UNIDENT.

Άποψη εκ του πλαγίου

Πανοραμική άποψη της αίθουσας

Πανοραμική άποψη της αίθουσας

Αναμνηστική φώτο  
με τους συν.  
Α. Αγγελόπουλο,  
Σ. Καρακουσόγλου,  
Γ. Δαμανάκη,  
Ε. Στάμου  
& τους ομιλητές. 

Απονομή πλακέτας στον Dr. 

Santiago Isaza Penco απο την 
Ε. Στάμου

Απονομή τιμητικής πλακέτας απο τον Γ. Αγγελόπουλο & τον Γ. Δαμανάκη

Συνδιοργάνωση ημερίδας Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.-Ε.Ε.Ο.Ν.-ΕΛ.Ε.Γ.Ο.18 Μαΐου 2019
Στο ξενοδοχείο Divani Caravel, το Σάββατο 18 Μαΐου, η Ε.Ε.Ο.Ν. διοργάνωσε σε συνεργασία με την Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. και 
την Ελληνική Εταιρεία Γλωσσικής Ορθοδοντικής (ΕΛ.Ε.Γ.Ο.), το Clear Aligner Advanced Seminar level II με ομιλητή τον 
Dr. Pablo Echarri από την Μπαρτσελόνα της Ισπανίας. Στο σεμινάριο παρουσιάστηκαν οι βασικές πληροφορίες για την 
εργασία με την τεχνική CA® CLEAR-ALIGNER. Διεξοδικά παρουσιάστηκαν οι ιδιαίτερες τεχνικές με τις οποίες ο Ορ-
θοδοντικός μπορεί να χειριστεί δυσκολότερα περιστατικά αποτελεσματικά και να επιτύχει το θεραπευτικό αποτέλεσμα 
συντομότερα. Με τη συνδρομή αυτών των νέων τεχνικών διευρύνεται σημαντικά το φάσμα των ασθενών και το εύρος 
των περιστατικών που μπορεί να αντιμετωπιστούν επιτυχώς με θεραπεία CA® CLEAR-ALIGNER. Η ημερίδα είχε μεγάλη 
επιτυχία και πραγματοποιήθηκε με την ευγενική χορηγία της Εταιρείας Unident Κ. Τζιβελέκας. 

Ομιλητής Dr. Pablo Echarri 
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Το Δ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. συνεδριάζει

  Ημερήσια διάταξη της 11-2-2019 

Θέμα: Πρόσκληση από τον πρώτο σε ψήφους εκλεγέντα 
συν. Βασίλειο Σταθόπουλο με θέμα: «Συγκρότηση 
σε σώμα των εκλεγέντων μελών του Διοικητικού 
Συμβουλίου». Παρόντα τα εκλεγέντα τακτικά μέλη 
του Δ.Σ. κατά σειρά εκλογής, οι κ.κ. Β. Σταθόπουλος, 
Έφ. Μπάσδρα, Γ. Αγγελόπουλος, Κ. Μάρκου και 
Αλ. Ροντογιάννη.

 Πρώτος έλαβε τον λόγο κ. Β. Σταθόπουλος, ο 
οποίος ανακοίνωσε το μοναδικό θέμα που είναι 
η εκλογή των Προέδρου, Αντιπροέδρου, Γεν. 
Γραμματέα, Ταμία & Υπευθύνου Δημ.Σχέσεων.  
Για τη θέση του προέδρου προτάθηκε η καθ. Έφ. 
Μπάσδρα, για τη θέση του αντιπροέδρου προτάθηκε 
ο Δρ Γ. Αγγελόπουλος, για τη θέση Γενικού 
Γραμματέα προτάθηκε ο κ. Β. Σταθόπουλος, για 
την θέση του Ταμία προτάθηκε η κα Ροντογιάννη, 
για την θέση του υπεύθυνου Δημοσίων Σχέσεων 
προτάθηκε ο Δρ Κ. Μάρκου, θέσεις στις οποίες 
και ομόφωνα εκλέχθηκαν.

 Αναλύθηκαν στην συνέχεια οι αρμοδιότητες 
κάθε θέσεως και τονίστηκε ότι κάθε μέλος είναι 
συνυπεύθυνο και θα πρέπει να αναλαμβάνονται 
από όλα τα μέλη πρωτοβουλίες στα πλαίσια των 
αρμοδιοτήτων του καθενός.

  Ημερήσια διάταξη της 19-2-2019

Θέμα: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να γίνει δεκτός ο συν. 
Φάντι Ταράουνε, ως τακτικό μέλος.

Θέμα: Αποφασίσθηκε να γίνει δεκτό το αίτημα του 
Τμήματος Ορθοδοντικής του Παν/μίου King Ab-
dulaziz University της Σαουδικής Αραβίας, αλλά να 
σταλεί στα μέλη μας από εμάς για λόγους GDPR.

Θέμα: Ανέλαβε ο Δρ Γ. Αγγελόπουλος να συζητήσει με 
τον Πρόεδρο της Ο.Ε. καθ. Δ. Χαλαζωνίτη τους 
προτεινόμενους ομιλητές για το MOIP.

Θέμα: Συμμετέχουμε σε συνδιοργάνωση με την Ελληνική 
Εταιρεία Ορθοδοντικών Ναρθήκων στις 2.3.2019 
και 18.5.2019 και αναμένουμε οριστική απάντηση 
για την 29.6.2019 από τον Charles Chaquez με 
θέμα τον μηχανισμό «Forsus», τον Σεπτέμβριο 
2019 από τον Δρ Fiorelli για ημερίδες.

Θέμα: Αποφασίσθηκε ομόφωνα η προβολή της 
«Παγκόσμιας ημέρας Ορθοδοντικής» με δημόσιες 
δραστηριότητες από 1 έως 15 Μαΐου 2019, 
οι λεπτομέρειες της οποίας θα καθορισθούν 
στην προσεχή συνεδρίαση της 25.2.2019, κατά 
προτίμηση στον χώρο του Ζαππείου.

Θέμα: Αποφασίσθηκε ομόφωνα η απασχόληση του κ. Λ. 
Αντωνίου ως νομικού συμβούλου της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 
κατά περίπτωση με αμοιβή που θα συναποφασίζουν 
τα δύο μέρη, ανάλογα με την υπόθεση.

Θέμα: Αποφασίσθηκε ομόφωνα η εκπροσώπιση της 
Εταιρείας, όσον αφορά την κίνηση λογαριασμών 

να εκτελείται από τους Πρόεδρο Καθ. Ε. Μπάσδρα, 
Γεν. Γραμματέα Β. Σταθόπουλο και Ταμία Αλ. 
Ροντογιάννη ατομικά ή και από κοινού.

  Ημερήσια διάταξη της 19-2-2019

Θέμα: Εγκρίθηκε ομόφωνα το γραφείο γραμματειακής 
υποστήριξης του 7ου MOIP/16ου Π.Ο.Σ. «Ever-
est travel» και ως χώρος διεξαγωγής του το 
ξενοδοχείο «Divani Caravel» με προκράτηση 20 
δωματίων ομιλητών και της κεντρικής αίθουσας 
του ξενοδοχείου. Αποφασίσθηκε επίσης μετά 
την αποδοχή της θέσης του προέδρου της 
Οργανωτικής Επιτροπής από τον Καθ. & Διευθυντή 
του τμήματος Ορθοδοντικής Δ. Χαλαζωνίτη να 
δημιουργηθεί κατάλογος υποψηφίων ομιλητών σε 
συνεργασία με τους συντονιστές και να γίνουν οι 
προτάσεις για τους ομιλητές του προσυνεδριακού & 
μετασυνεδριακού σεμιναρίου άμεσα. Παράλληλα το 
Δ.Σ. θα προτείνει ονόματα μελών για τη στελέχωση 
των επιτροπών εργασίας του 7ου MOIP.

Θέμα: Εγκρίθηκε ομόφωνα η εισήγηση της προέδρου 
καθ. Ε. Μπάσδρα για ανάληψη προβολής 
της «Παγκόσμιας μέρας Ορθοδοντικής» με 
συντονίστρια την Ροντογιάννη. Θα αξιολογηθεί 
η ενοικίαση χώρου στο Ζάππειο προκειμένου να 
γίνουν εκδηλώσεις το Σάββατο 11/5 για το κοινό.

  Ημερήσια διάταξη της 18-3-2029 

Θέμα: Αποφασίσθηκε ομόφωνα η υποβολή συμμετοχής 
της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. στη συνεδρίαση «World Village 
Day» του 9ου Διεθνούς Ορθοδοντικού Συνεδρίου, 
4-7 Οκτωβρίου 2020, στο Τόκυο με ομιλητές τους 
καθ. Έυθ. Μπάσδρα, Δρ Γ. Αγγελόπουλο και Δρ Ν. 
Πανδή με προεδρεύοντες τους Δρ Γ. Δαμανάκη & 
Β. Σταθόπουλο.

Θέμα: Κατοχυρώθηκαν η προμήθεια τέντας, επίπλων και 
μουσικής κάλυψης από την Εταιρεία «Kornel» και 
υπογράφηκε το συμβόλαιο ενοικίασης του χώρου 
στο Ζάππειο από το Γεν. Γραμματέα κ. Σταθόπουλο. 
Μειοδότης για τις εκδόσεις και τα μαγνητάκια 
κατοχυρώθηκε η Εταιρεία «Ι. Κορωνιός & ΣΙΑ».

Θέμα: Ζητήθηκε η τροποποίηση τήρησης ταμείου με 
μηχανογραφικό τρόπο από τον φοροτεχνικό της 
Εταιρίας, προκειμένου να ελαφρυνθεί η διαδικασία 
εκ μέρους του εκάστοτε ταμία.

Θέμα: Αποφασίσθηκε η εκπροσώπιση της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. τόσο 
στο «W.F.O. breakfast» όσο και στη συνάντηση 
των πρεσβευτών των «Ορθοδοντικών Εταιρειών» 
να γίνει από τον αντιπρόεδρο Δρ Γ. Αγγελόπουλο. 

  Ημερήσια διάταξη της 11-4-2019 

Θέμα: Έγινε δεκτή ομόφωνα έγινε δεκτή η αίτηση του 
Κάππου Ιωάννη για σπουδαστικό μέλος 

Θέμα: Έγινε ενημέρωση των μελών του Δ.Σ. για το 7ο 
MOIP/16ο Π.Ο.Σ. από τον Δρ Γ. Αγγελόπουλο

Θέμα: Συζητήθηκαν θέματα σχετικά με τη διοργάνωση 
της εκδήλωσης στο χώρο του Ζαππείου ήτοι: θα 
μοιρασθούν στο κοινό μαγνητάκια, το ενημερωτικό 



ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.

  

Τα άρθρα, τα οποία δημοσιεύονται στα Ορθοδοντικά Νέα, επιλέγονται με κριτήρια την επικαιρότητα, την επιστημονική εγκυρότητα και την πρωτοτυπία. Οι 
απόψεις που εκφράζονται ενυπόγραφα δεν δεσμεύουν αποκλειστικά τον εκδότη. Σκοπός της έκδοσης είναι η παρουσίαση διαφορετικών απόψεων – αρκεί να 
μην εκφέρονται αυθαίρετα - και η δημιουργία καταλλήλου πλαισίου διαλόγου και ανταλλαγής ιδεών με επίκεντρο την προαγωγή των σκοπών της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 
Άρθρα μεγαλύτερα των 300 λέξεων δεν γίνονται κατ’ αρχήν δεκτά. Χειρόγραφα και άλλα πρωτότυπα δεν επιστρέφονται. Τα «Ορθοδοντικά Νέα» θα δημοσι-
εύσουν νέα όλων των Εταιρειών μέσω των οποίων μέλη της Ορθοδοντικής κοινότητας στην Ελλάδα εκπροσωπούνται, αρκεί να κοινοποιηθούν στη διεύθυνση 
αλληλογραφίας έκδοσης, Μπουμπουλίνας 3, 106 82 Αθήνα. 
Απαγορεύεται η αναδημοσίευση όλου ή μέρους της ύλης του περιοδικού χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη.

Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.
Μπουμπουλίνας 3, Αθήνα 10682, Τηλ.: 210 8227 576
email: info@eogme.gr, www.eogme.gr

Εκδότης: 
Αλίκη Ροντογιάννη

Διεύθυνση σύνταξης: 
Βασίλειος Σταθόπουλος

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.
Πρόεδρος:  Έφη Μπάδρα
Αντιπρόεδρος:  Γεράσιμος Αγγελόπουλος
Γεν. Γραμματέας:  Βασίλειος Σταθόπουλος
Ταμίας:  Αλίκη Ροντογιάννη
Υπ. Δημοσίων Σχέσεων: Κωνσταντίνος Μάρκου
Αναπληρωματικά Μέλη:  Μιχάλης Μαρουλάκος 
 Γιώργος Μπάκος 
 Ιωάννης ΛύροςΣχεδιασμός - Ηλ/κή Σελ/ση: MEGAPRINT, 210 2716 161

Τιμητική διάκριση της Ομότιμης Καθ. Μερόπης Σπυροπούλου
Η Ομότιμη Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Αθηνών και πρώην βουλευτής επικρατείας 
της Ν.Δ., κ. Μερόπη Ν. Σπυροπούλου, τιμήθηκε από το Αμερικανικό Πανεπιστήμιο της 
Βηρυτού (A.U.B.) και το παράρτημα της Διεθνούς Ομοσπονδίας Οδοντιατρικής Έρευνας 
του Λιβάνου (L.A.D.R.) με τον τίτλο: «Pioneer in Dentistry». Επίσης ανακηρύχθηκε Επίτιμο 
Μέλος της Ορθοδοντικής Εταιρείας του Λιβάνου. 
Οι τιμητικές αυτές διακρίσεις έλαβαν χώρα κατά την διάρκεια Συνεδρίου, που 
πραγματοποιήθηκε στην Βηρυτό, στις 15 Δεκεμβρίου 2018, με γενικό θέμα: «Ηθική 
στην Οδοντιατρική Επιστήμη - Κατά την Κλινική πράξη και στην Έρευνα», στο οποίο η 

κα Σπυροπούλου είχε προσκληθεί ως ομιλήτρια με θέμα : «Επικοινωνία μεταξύ γιατρού και αρρώστου στην σύγχρονη 
εποχή».
Στην τελετή παρέστη και απηύθυνε χαιρετισμό ο Πρέσβης της Ελλάδας στον Λίβανο, κύριος Φραγκίσκος Βέρρος.

ΝΕΑ ΑΛΛΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
Εκλογή του συν. Νίκου Πανδή 
Την Τετάρτη 22/5/2019 ο συνάδελφος Νίκος Πανδής εξελέγη καθηγητής Ορθοδοντικής 
(Titularprofessor) στο τμήμα της Ορθοδοντικής και Ορθοπεδικής των Γνάθων του Πανεπιστημίου 
της Βέρνης της Ελβετίας. Η εκλογή έγινε από τη γενική συνέλευση της Ιατρικής Σχολής, τμήμα 
της οποίας είναι η Οδοντιατρική, έπειτα από εισήγηση της αρμόδιας διαρκούς επιτροπής 
της σχολής. Στις προϋποθέσεις εκλογής συμπεριλαμβάνονται ικανοποιητικό διδακτικό έργο, 
δημοσιεύσεις, χρηματοδότηση για έρευνα, θετική εισήγηση του τακτικού καθηγητή και διευθυντή 
του τμήματος της Ορθοδοντικής και Ορθοπεδικής των Γνάθων Χρήστου Κατσαρού καθώς 
επίσης και αξιολογήσεις από μια εσωτερική επιτροπή και από διεθνείς κριτές. Ο συγκεκριμένος 
τίτλος δίδεται για δεύτερη φορά στην ιστορία της κλινικής μετά από σχεδόν 40 χρόνια.

βιβλίο «Μάθετε για τα δόντια & το στόμα», 
προσφορά της καθ. Ε. Μπάσδρα καθώς και ένα 
τεύχος «Γνωριμία με την Ορθοδοντική». Θα 
λειτουργήσει το περίπτερο από τις 10.00 πμ έως 
τις 14.00 μμ. Οι οικονομικές υποχρεώσεις έχουν 
καλυφθεί ήδη ψηφιακά πριν την ημερομηνία της 
εκδήλωσης.

  Ημερήσια διάταξη της 3-6-2019

Θέμα: Συζητήθηκε η έκδοση του ημερολογίου 2020 και 
αποφασίσθηκε να εκδοθεί όπως κάθε χρόνο. Θα 
γίνει προσπάθεια να είναι έτοιμο το αργότερο, το 
Νοέμβριο του 2019.

Θέμα: Αποφασίσθηκε να τροποποιηθεί η επιτροπή 
ημερίδων για το 2020-21 και να διερευνηθούν 
ως προσκεκλημένοι ομιλητές οι: N. Kucukkeles, 
N. Erverdi, J. M. Palomo, A. Suri

Θέμα: Ο Γεν. Γραμματέας κ. Β. Σταθόπουλος έκανε 
αξιολόγηση της εκδήλωσης και εξαγωγή 
συμπερασμάτων για μελλοντική εφαρμογή. 
Μοιράστηκαν συνολικά 300 πακέτα. Δυστυχώς δεν 
είχε τηλεοπτική κάλυψη κι έτσι δεν έγινε γνωστό 
στο ευρύ Ελληνικό κοινό. 

Θέμα: Αποφασίσθηκε να προταθούν για Οργανωτική 
Επιτροπή οι κάτωθι: Η. Ελευθεριάδη, Σ. Ευσταθίου, Λ. 
Θεοδωρακοπούλου, Δ. Κουτσουμπού, Μ. Λάσκαρη, 
Γ. Λύρος, Μ. Μαρουλάκος, Ο. Μπουλούχου, Γ. 
Μπονατάκη, Ν. Νάκου, Γ. Παύλου, Π. Παπάζογλου, 
Μ. Ρίζου, Ν. Σπυρόπουλος, Γ. Σοφρωνίου, Φ. 
Τσιγγενέ. Ως πρεσβευτές για το 7ο MOIP ο Γ. 
Αγγελόπουλος πρότεινε τους: Ass. Prof. Tomislav 
Lauc, Assoc. Prof. Khaled Aboul Azm, Dr. Shay 
Goren, Odile Huterau, Dr. Saad Nafaa, Dr. Juan 
Carlos Perez Varela.


